

62天预发送旅客274万人

# 常州火车站暑运方案公布

昨日,《生活常州》从常州火车站获悉,今年暑期运输将从7月1日起至8月31日结束,共计62天。常州火车站预计发送旅客274万人,与去年同比多发送28.9万人,增长11.8%。该站将采取加开客车、增开售票窗口等多项措施,方便旅客出行。

据了解,由于今年暑期恰逢上海举办世博会,大量来自国内外的游客将从铁路出行,带动了铁路暑期客流增长。同时,由于沪宁高速铁路开通运营,特别是沿线城镇车站均安排有动车停靠,极大方便了沿线旅客出行,因此,今年暑期常州火车站客流与往年相比将有较大幅度增长。

暑期62天,该站预计发送旅客274万人,同比多发送28.9万人,增长11.8%。其中发送直通旅客42.2万人,同比增长1.9%;发送管内旅客231.8万人,同比增长12.6%。

暑运期间,学生客流和旅游客流仍是重点。由于学生放假、新生入学和老生返校时间集中,加上暑期学生参观世博会等因素,因此,学生客流出行高峰预计会出现在7月上旬和月下旬。游客客流出行方向将集中在南京、武汉、郑州、西安等旅游城市,以及沪宁杭长三角地区。

针对暑期学生、游客客流较大,方向、时段较为集中等特点,

常州火车站组织加开客流集中的临时旅客列车6对,并根据周末客流变化等情况,随时加开计划外临时客车,加挂车厢,方便暑期旅客出行。加开的6对临时旅客列车为:北京南至上海D233/D234次1对;北京至上海T35/T36次1对;北京至上海K314次0.5对;石家庄、天津至上海K1222次0.5对;郑州至上海K1204/3次1对;乌鲁木齐、西安至上海K1208/7次1对;西宁、银川至上海K1234次1对。

为了方便学生买票、乘车,该站管内常州、镇江、丹阳等主要客运车站将按照学生购票、候车、托运、上车优先原则,开设学

生售票专窗、办理往返车票等措施,为学生出行提供方便。

针对暑期可能发生的自然灾害、列车晚点、客流积压等突发情况,常州火车站还制定了应急预案。提前对所有的售票计算机、制票机、电源系统、广播通信系统、引导显示系统及其他站场设施设备进行了全面检查,确保暑运期间的设备质量完好。在客流集中时段,增加客运人员,维持秩序,做好旅客引导服务工作。加强站车防火、防爆物品查堵工作,杜绝食物中毒等不安全事故发生,确保整个暑期运输安全有序。

庄煜 姚斌

采用以网管网,依托12315举报系统

## 3000家经营性网站7月起受监管

7月1日起,国家工商部门关于网络商品交易的有关管理办法将正式施行。记者昨日从常州工商部门获悉,7月份开始将对常州经营性网站进行监管。

近期,常州工商部门开展了全市经营性网站摸底工作,据初步调查了解,目前常州经营性网站有3000个左右,而目前常州仅一家个体网店从工商部门领取了营业执照。

常州工商局市场处辅处长介绍说,国家工商部门发布的《网络商品交易及有关服务行为

管理暂行办法》将于7月1日正式施行。江苏省工商局设计了网络监管平台,已经进行测试,将于7月进行运行。常州工商局将在此平台上,对常州经营性网站进行监管,主要是对网络违法行为进行监管和维护消费者合法权益。据介绍,监管的网络违法行为主要类型包括冒用其他企业名称利用网络从事经营活动;利用网络发布虚假广告;利用网络进行商业欺诈,侵害消费者合法权益;利用网络从事不正当竞争行为;利用网络从事非法

直销和传销活动;利用网络侵犯他人知识产权。

据介绍,网络商品交易市场监管工作将采用现代化手段“以网管网”,加强主体准入监管是网络市场监管的重要内容和基础性工作。另外,常州工商部门将加强网络交易中消费者权益保护,将依托原有的12315投诉举报网络系统,建立健全网上消费者投诉举报系统,畅通消费者网上申诉的渠道。同时,开展消费教育,通过多种方式和途径告知消费者网络商品交易

的基本原则及如何识别欺诈行为,帮助消费者增强对网络消费环境的适应力。工商部门将与其他部门联动,形成监管合力,与电信等部门建立配合调查机制,摸清常州市经营性网站的基本数据,对有违法行为被查处的网站进行封查;其次,与公安部门建立协作办案机制,对查处违法行为中涉及工商部门职能达不到的,需请公安部门给予支持,涉及违法犯罪的交公安部门处理。

王震琰 刘国庆



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 畅游世博 福彩买单

2010年上海世博会热潮正席卷全国,常州市福利彩票发行中心将为广大彩民提供免费畅游世博的机会。本次免费畅游世博活动共100个名额,其中30名奖励给销售站点,70名奖励给彩民。

7月1日至8月31日,在常州市任一福彩投注站购买“双色球”彩票的彩民,凡单张金额满56元但未中奖者,在彩票上写明姓名、身份证号码和联系

电话,邮寄或直接送至常州市福利彩票发行中心即可参加抽奖。(地址:常州市周线巷24号金秋大厦415室,信封注明:“双色球抽奖”,邮编:213003,日期以邮戳为准)抽奖结果将于2010年9月8日在常州民政网(<http://www.czmcz.cn/>)公告栏、常州广播新闻电台(FM103.4)、广播交通电台(FM90)公布。

盛冠玉 晁静

### 菜价

炎炎夏日,许多市民都喜欢喝一碗冬瓜海带汤或虾米冬瓜汤消暑开胃。但从去年冬天起,冬瓜的价格就一直居高不下。据经营户介绍,这主要是由于今年开春后,倒春寒及雨水较多,本地冬瓜一直长势不好,不少藤苗不得不拔掉重栽。近期进入高温晴朗天气后,本地冬瓜才逐渐进入较快的生长期,但目前仍未能批量上市。目前的冬瓜供应主要依靠广东等南方省市,运费等成本较高,加上当前进入冬瓜需求旺季,在本地冬瓜上市前,价格一时降不下来。在八角井菜场,记者了解到,冬瓜零售价为1.5元/斤。

(6月28日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
西红柿	1.8	1.5
冬瓜	1.5	1
花菜	2	2.5
茄子	1.5	1.5
青椒	1.5	1
黄瓜	1	1
土豆	1.5	1.5
丝瓜	1.5	1.5
四季豆	2	2
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6	6
草鱼	6	6.5
鳝鱼	23	27

晁静

### 交通

#### 晋陵中路锦绣路口交通调整

晋陵中路建成时为双向4条机动车道,随着时间的推移及机动车保有量的迅猛增长,晋陵中路沿线路口的左转机动车无法设置单独的信号相位。其中,晋陵中路至锦绣路口就是一个非常典型的例子:在路口交通量不大的情况下,允许左转与直行车辆存在一定的交织。随着晋陵中路交通量的大量增加,路口由南向西左转的机动车与由北向南直行的机动车矛盾日益明显,导致晋陵中路锦绣路口变为一个事故多发点、交通堵点。

为此,常州市公安局交巡警支队即日起对该路口交通组织进行调整:1.路口全天候禁止机动车由南向西左转;2.路口设置非机动车左转信号灯,左转非机动车看灯行驶;3.需要左转进入锦绣路的机动车可以由飞龙东路进入健身北路右转或者由龙城大道进入惠山南路后驶入锦绣路。

焦荆 葛小林

### 活动

#### 圆霖法师书画精品展

由常州宗教文化交流协会、常州市佛教协会、常州市佛教文化研讨会主办,木一堂美术馆承办的圆霖法师书画精品展在常州世贸中心B座木一堂美术馆举行。当代著名高僧圆霖法师精于书画,有“四僧之后是山僧”之誉。法师的人物画是对中国传统国画艺术的丰富和发展,给美术家留下深入研究的崭新课题。大师一生作画上万,绝大部分流散在民间,受到广大藏家的喜爱。本次展览作品得到了法师弟子和部分藏家的支持,感兴趣的市民不妨前往观赏。交通线路:B1转B11,302,70路都可以到,(站名叫公交五公司)。葛小林

### 征集导游词

常州市旅游局现征集环球恐龙城、天目湖、天宁寺(天宁宝塔)、茅山、淹城、红梅公园、南山竹海、常州博物馆、亚细亚影视城等国家5A、4A级景区(点)的导游词;圩墩遗址公园、东坡公园、青枫公园、紫荆公园、荷园、桂园、荆川公园等城市重点园林的导游词;“三河三园”亲水之旅、古运河水上上游、南大街—莱蒙都会商业步行街、“运河五号”创意街区(含常州梳篦厂、80创意工厂)导游词。

征集对象为社会各界人士,常州市持导游证(IC卡)的导游员和景区景点讲解员、旅游行政事业单位人员、景区(点)从业人员。要求能充分挖掘旅游资源的文化内涵,准确把握景区景点的特色、亮点,做到有高度、有深度、有丰度,鼓励创新。文字要通俗流畅,具有亲切感,内容准确、故事生动,真实性、趣味性、生动性有机统一。按照“游中导”的要求,以参观游览线路为顺序,根据游览时间的长短安排讲解内容,做到科学合理、详略得当,并使读者有身临其境之感。

本次征集活动的截稿时间为2010年8月30日17时止(紫荆公园可延长至9月10日),逾期无效;评审时间为2010年9月1日—9月30日。

书面投稿并发送电子文件,请在稿件(含电子邮件)上注明作者姓名及联系方式,导游员、讲解员需注明证号。邮寄地址:常州市化龙巷18号常州宾馆2号楼(邮编213000),常州旅游培训中心。E-mail 邮箱:yunxufeng@126.com。

据悉,常州市旅游局将聘请专家组成评审组,评出一、二、三等奖若干名,分别给予1500元、1000元和500元的奖励。获得一等奖者如果是导游员将授予“常州市优秀导游员”称号。常旅宣 晁静

### 水电气

#### 武进将上调非居民用水价格

自7月1日起,武进区将上调非居民用水到户价格,其中调整幅度最大的是化工、医药、钢铁、印染、造纸、电镀等六大重污染行业,其用水价格由现行的每立方米2.87元调整为每立方米4.77元,上调每立方米1.90元。另外,生产类(一般工商企业)用水到户价格由现行的每立方米2.87元调整为每立方米3.50元;特种类用水到户价格由现行的每立方米3.42元调整为每立方米4.77元。

刘国庆

### 停电

29日6:20—19:30停电:武医线全线(停电范围有:武进医院、市检察院、市中级法院、天宁区法院、原武进宾馆和县北新村部分等永宁路、永宁北路等相关地段)(铁建工程);

铁北线铁北新村254开关前段(停电范围有:原武进供电局、铁建指挥部、华联超市、北环小学和新堂花园、永宁路北楼、北环新村部分等飞龙东路等红梅等相关地段)(铁建工程);

7:50—12:10停电:制药线丽华三村48幢934开关后段(停电范围有:四药厂和丽华三村部分等茶山勤丰等相关地段)。

30日7:40—14:30停电:日月线申江路990开关后段(停电范围有:西夏墅浦河等相关地段);

7:50—12:10停电:林机线长江路#9环网柜:房地产支1130开关后段(停电范围有:市畜牧兽医站、鸿基物业和芦墅广景苑等五星相关地段)。

### 配变及部分停电:

30日8:30—16:30停电:漕上线的漕上、丁堰漕上村配变(临检);兆丰线的东印1—1幢配变(停电范围有:东印宿舍1—2幢、延陵东路65号楼及曹家弄等相关地段)(临检)。

晁静

## 《黑色酷熊撞飞行人 司机疑找人过来“顶包”》后续 肇事驾驶员已被刑拘

快报6月24日报道了常州《黑色酷熊撞飞行人 司机疑找人过来“顶包”》,记者昨日从常州市交巡警部门获悉,肇事驾驶员于事发次日下午4点投案自首,目前已因涉嫌交通肇事逃逸被刑拘。

据常州市交巡警支队负责人介绍,6月22日晚8点50分左右,常州市区龙游路发生一起小车撞行人事故,一辆长城酷熊从后侧将推自行车步行的居某撞飞,居某经抢救无效死亡,肇事驾驶员于次日下午4点左右投案自首。

肇事者蒋某某今年36岁,据其交代,因注意力不集中才导致事故的发生。至于当天驾驶员是否存在“顶包”一事,警方表示,事故发生后现场处警的民警询问了坐在驾驶员位置上的人员,对方只是一直回答说,“我是车主。”对于其他问题,此人一直不愿意开口。后经警方做工作,此人才说自己姓蒋,并告诉警方,“22日晚上8点半将车子借给弟弟开,后来突然接到一个朋友的电话,说他路过龙游路的时候看到我的车子出事了。等我赶到事故现场时,弟弟不在现场,打他电话也打不通。”

随后,警方连夜赶到其弟弟蒋某某家,但他并不在家。次日下午,蒋某某投案自首。据蒋某某交代,当时离开现场主要是因为,“一是出事后害怕,其次是家中有个10岁的小孩,想回家先照顾下孩子。”后来因为害怕警方到他家,于是当凌晨3点多钟离家到一处宾馆住宿。

据了解,蒋某某是一个代班驾驶员,其哥哥蒋某则是某公司驾驶员。当天蒋某因去南京办事,喊蒋某某为其做点事,而蒋某某在送人到目的后回来的途中发生了交通事故。“目前没有发现顶包的证据,”警方表示,蒋某某已因涉嫌交通肇事逃逸被刑拘,有关情况有待进一步调查处理。另外,警方也已抽取蒋某某的血液进行检测,确认其是否涉嫌酒驾。

王琨 刘国庆